

五星电器 10周年巅峰盛惠

力度空前 本周末敬请期待

汇集一线优秀品牌 厂家老总亲笔背书

A.O.SMITH 史密斯	ARISTON 阿里斯顿	AXIN 艾信	AUX 奥克斯	PAUPU 宝普	OLYMPUS 奥林巴斯
DOVOS 奔腾	Chunlei 春雷	DUNLOP 邓禄普	Skyworth 创维	SID 西帝	DAIKIN 大金
TOSHIBA 东芝	DELL 戴尔	Dandy 丹迪	PHILIPS 飞利浦	FUJIFILM 富士	FOTILE 方太
GREE 格力	Galanz 格兰仕	BIGMON 光芒	Whirlpool 惠而浦	Hisense 海信	KELON 科龙
Haier 海尔	ASUS 华硕	hp 惠普	Canon 佳能	Joyoung 九阳	KONKA 康佳
CASIO 卡西欧	LG 乐金	lenovo 联想	Lian 莱恩	ROBAM 老板	Midea 美的
Midea 美的	Midea 美的	MOTOROLA 摩托罗拉	麦考林 麦考林	NOKIA 诺基亚	Nikon 尼康
QINYUAN 奇缘	HITACHI 日立	三菱电机	三黄重工	Panasonic 松下	Panasonic 松下
SAMSUNG 三星	Electrolux 伊莱克斯	三星电子(中国)有限公司	吉田美纪	夏普	夏普
Sacon 帅康	Vonsmart 万圣堂	10	TCL TCL	Viking 维京	Viking 维京
华联综超 金象	户晓堂	华联综超	SIEMENS 西门子	SHARP 夏普	SHARP 夏普
Shinco 新康	索爱	华联综超	TAOTU 太太	志高空调	志高空调
广东发展银行 南京分行	广发银行	华联综超	华联综超	华菱电子	华菱电子
杭州银行 南京分行	杭州银行	华联综超	华菱电子	华菱电子	华菱电子
史泰博 南京分行	史泰博	华联综超	华菱电子	华菱电子	华菱电子
光大银行 南京分行	光大银行	华联综超	华菱电子	华菱电子	华菱电子
招商银行 南京分行	招商银行	华联综超	华菱电子	华菱电子	华菱电子
中国银行 南京分行	中国银行	华联综超	华菱电子	华菱电子	华菱电子

业界的盛宴 家电的狂欢 全球品牌鼎力助阵 全国门店全情释放

上月江苏CPI 又跌了0.8%

食品带头降价，菜篮子越拎越轻

物价水平继续回落！上月江苏CPI指数同比涨幅1.9%，环比涨幅为-0.8%。这说明，尽管与去年11月份相比物价仍然上涨了1.9个百分点，但代表当前实际物价水平的环比已经是负增长——11月份比前一个月又下跌了0.8个百分点，“物价下降”已成不争的事实。

南京CPI涨幅15个月新低

“不光降了，而且降得很多！”统计部门的专家告诉记者，上月江苏CPI同比、环比两个指数都出现较大幅度下降，10月份同比涨幅还是3.5%，上月猛落至1.9%；10月份环比涨幅还是-0.7%，上月已是-0.8%，“同比已经是连续第八个月回落。”南京的CPI走势同样明显减缓，上月CPI同比上涨2.3%，涨幅比10月回落达2.2个百分点，这是今年南京CPI涨幅连续第五个月出现回落，涨幅也创下15个月来的新低。

菜篮子价格“便宜”1.7%

“食品价格大踏步地往回走，”专家分析，导致CPI大幅下降的原因，依旧是主副食品价格不断走低。全省食品价格环比涨幅为-1.7%，意味着菜篮子价格“便宜”了1.7%。

南京上月食品价格同比涨幅为6.2%，但与10月份的9.7%相比，则回落了3.5个百分点。

从同比指数来看，计算食品价格指数的16小类食品价格除鲜菜、淀粉、油脂、蛋类价格分别下降7.4%、1.5%、1.6%、0.5%外，其它12小类涨势也明显减弱。从环比指数来看，16小类中有6小类价格下降。

其中，粮食与食用油价格均有所回落。上月粮食类价格同比上涨了9.6%，涨幅比10月份下降了1.9个百分点。油脂类价格则下降了1.6%。

猪肉、水产品这类曾经大涨的品种，如今大幅回落。由于秋季生猪出栏量增加，上月肉价环比下降了1.7%；同比涨幅由10月的12.6%降至8.4%，回落了4.2个百分点。而上月水产品的价格同比上涨了5.8%，涨幅也比10月份下降了4.4个百分点。

明年上半年涨幅或较低

从今年各月CPI来看，1月份涨幅6.6%，2月份快速冲高，涨幅达9.4%，创10年来新高。3月和4月份持续高位运行，5月和6月份略有回落，7~11月份则逐月回落，分别为6.3%、5.3%、5.2%、4.5%、2.3%。专家认为，明年CPI运行存在较大变数，但全年涨幅将明显低于今年。从目前情况来看，明年南京的CPI运行将呈现“前低后高”态势，预计上半年CPI的涨幅较低，下半年涨幅则会高于上半年。

快报记者 郑春平

相关新闻

第三季度

物价补贴开始发放

快报讯（记者 郑春平）物价上涨放缓，低收入群体可以稍稍松口气，不过政府物价补贴并未因此松劲。记者昨日获悉，今年第三季度物价补贴开始发放，全省城乡低保对象将陆续领取到位。

尽管从7月份开始全省物价水平逐月回落，但总体涨幅依旧偏高。根据规定，当季度全省低收入居民消费价格指数涨幅超过3%（含3%）时，即对城乡最低生活保障对象发放一次性物价补贴，补贴标准为“月度低保标准”的25%。由此，今年第三季度城乡低保对象物价补贴标准为9月份各地城乡低保标准的25%。

同时，为帮助全省经济欠发达地区落实好物价补贴政策，省财政下拨2008年第三季度城乡低保对象物价补贴省级补助资金3166万元，其中城市低保对象物价补贴省补资金952万元，农村低保对象物价补贴省补资金2214万元，以确保各地及时将第三季度物价补贴资金发放到位。

TITONI 瑞士梅花表

shaping moments of life

更多信息，请访问 www.titoni.com

Model Series